

В Шелехове собираются воспитать профессиональных родителей

Шелехов готовится к общегородскому родительскому собранию. Его проведение - это часть программы по созданию общественного объединения родителей. Сегодня попечительский совет при муниципалитете обсудил основные направления этой работы.

Проблемы у родителей Шелехова те же, что и в других городах: детская и подростковая наркомания, сложности с трудоустройством во время каникул, социальное неравенство семей. В то же время взрослые хотят дать своим детям качественное образование, предоставить им возможности для развития. Но педагоги Шелехова заметили: случаи, когда семья полностью передает родительские обязанности школе или общественным организациям, стали слишком частыми. Пришло время обсудить возникшую ситуацию. Поэтому 27 апреля в Шелехове пройдет общегородское родительское собрание. На него приглашенны представители муниципалитета и городского попечительского совета, депутаты. Событию предшествует тщательная подготовка. Одна из главных задач мероприятия - создать в Шелехове почву для образования общественной организации родителей. В заседании попечительского совета участвовал руководитель градообразующего предприятия Игорь Гринберг. По его мнению, выводы, которые сделают на предстоящем собрании, следует затем учесть в дальнейшей работе общегородской родительской организации. "Мы считаем, что один попечительский совет - это недостаточно для того, чтобы решать проблемы. Родители должны тесно заниматься воспитанием своих детей. И мы хотим, чтобы они делали это, а не ждали помощи от кого-то", - сказал Игорь Гринберг, генеральный директор "ИрАЗ-СУАЛ".

Иначе говоря, в Шелехове собираются воспитать профессиональных родителей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)